
ДЕНЬ МЁРТВЫХ



ЗАДАЧИ ИССЛЕДОВАНИЯ

• Определить уровень осведомлённости людей об этом празднике

• Узнать отношение людей к нему



ВОЗРАСТ 
УЧАСТНИКО

В



МНОГО ЛИ 
ЛЮДЕЙ ЗНАЕТ 

ОБ ЭТОМ 
ПРАЗДНИКЕ?

Да.
Из 29 опрошенных только 8 
человек не знали о Дне 
Мёртвых. Определить 
зависимость 
осведомлённости от возраста 
невозможно, так как 
недостаточно такого рода 
данных.



ДЕНЬ 
МЁРТВЫХ В 
МАССОВОЙ 

КУЛЬТУРЕ

В Губке Бобе упоминаний Дня 
Мёртвых нет. В одном из 
фильмов о Джеймсе Бонде 
действия происходят во время 
Дня Мёртвых. День Мёртвых 
является главной темой 
мультфильма Тайна Коко. В 
фильмах про Индиану Джонса 
упоминаний Дня Мёртвых так 
же нет.   



ДЕНЬ 
МЁРТВЫХ И 
ХЭЛЛОУИН

Из 29 опрошенных только 
2 респондента посчитали 
эти два праздника 
возможно одинаковыми. 
Один/одна до этого 
знал/знала о Дне 
Мёртвых, а второй/вторая 
нет. 



ВЫГЛЯДИТ 
ЭТО ВОТ ТАК



ОТНОШЕНИЕ ЛЮДЕЙ К 
ВОСПРИЯТИЮ СМЕРТИ 

КУЛЬТУРАМИ, 
ПРАЗДНУЮЩИМИ ЭТОТ 

ПРАЗДНИК

У 14 респондентов очень 
положительное мнение о 
таком восприятии смерти, 
некоторые считают, что 
больше людей должны иметь 
такое же отношение к ней. 8 
респондентов занимают 
нейтральную позицию, еще 7 
респондентов не ответили 
ничего.



ЖИЗНЬ ПОСЛЕ 
СМЕРТИ

Из 29 респондентов 12 считают, 
что жизнь после смерти есть, 8 
считают, что нет, 9 не имеют 
определённого мнения.



ПОСЕЩЕНИЕ 
ДНЯ 

МЁРТВЫХ

Из 24 респондентов 18 хотели 
бы посетить этот праздник, 6 не 
хотели бы, 5 не определились. 
Из 8 респондентов, которые до 
этого не знали о Дне Мёртвых, 5 
хотели бы посетить этот 
праздник.



ОТНОШЕНИЕ К СОБАЧКЕ

• Самая низкая оценка у собачки 0, самая 
высокая 
199999999999999999999999999999999999999
999999999999999999999, так же собачку 
оценили в «5 носочков на лапках из 4» и 
«бесконечность не предел».

• Эта порода чаще всего изображается как 
Изкуинтли, проводник через реку мёртвых 
Чиконаухуапан. 



ОЧЕНЬ 
СЛОЖНО

20 респондентов из 29 не 
знали определения этих 
слов, 4 респондента знали, 5 
не были уверены. 
Интересно, что один из 
частично знающих разницу 
респондентов до этого 
опроса не знал о Дне 
Мёртвых.



ВЫВОД

• Многие знают о существовании такого праздника, как День Мёртвых. 
Так же, многие положительно относятся, к нему и к восприятию 
смерти, отражённому в этом празднике. И многие хотели бы его 
посетить.

• Никто не относится к этому празднику негативно, респонденты 
высказывали только положительные и нейтральные мнения.

• Очень многие люди любят лысых собачек.



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ! 

☺
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